РЕШЕНИЕ

Совета Учаллинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Учалле

№ 97

от «19» сентября 2023г.

О внесении изменений в Положение о порядке приватизации муниципального имущества Учаллинского поселения сельского Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Учаллинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 02.06.2016 №35 (в редакции решения от 18.10.2016 №42, 18.09.2017 №68, 01.02.2018 №87, 30.12.2019 №165, от 24.04.2020 №173, от 22.09.2021 №38, от 06.04.2023 №84)

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2023 №345-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества»

Совет Учаллинского сельского поселения решил:

- 1. Внести в Положение о порядке приватизации муниципального имущества Учаллинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Учаллинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 02.06.2016 №35 (в редакции решения от 18.10.2016 №42, 18.09.2017 №68, 01.02.2018 №87, 30.12.2019 №165, от 24.04.2020 №173, от 22.09.2021 №38, от 06.04.2023 №84) следующие изменения:
 - 1.1. В пункте 1 раздела 10:
- а) дополнить абзац шестой словами «, сетей газораспределения, сетей газопотребления и объектов таких сетей;»;
 - б) дополнить новым абзацем восемь следующего содержания:
- «- другие условия, предусмотренные статьей 30.5 Федерального закона от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» в отношении сетей газораспределения, сетей газопотребления и объектов таких сетей;»;
 - в) абзацы восемь, девять считать абзацами девять, десять.
 - 2. Установить, что настоящее решение вступает в силу с 23.10.2023 года.
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

Председатель



Г.М.Тухватуллина